Stadium: Rodzaj rysunku: Zatacznik:

PRZEKROJ PODLUZNY 1

PBiPW fopac— - | Data:
Wykonanie  dokumentacji  projektowej na przebudowe drogi

powiatowej Nr 2083B Czyzew - gr. woj. (Godlewo Backi) - gr. woj. - 092014
Klukowo na terenie gminy Czyzew w lok. 0+000 - 2+590 i gminy Nrarch-

Skala: Klukowo w lok. 7+930 - 11+860, w woj. Podlaskie wraz z

11000100 opracowaniem map do celéw projektowych i regulacjg stanu 2/2
prawnego gruntow.

Projektant: Sprawdzajacy:

mgr inz. Czestaw Klimowicz
upr. proj. nr DODP-37/92
N

mgr inz. Mariusz Piekarski / . :
upr. bud. nr BL/32/99 /[(, {

droga boczna
droga boczna

)

KONIEC PROJEKTOWANEGO ODCINKA KM 11+865.23
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